

Отзыв

на автореферат диссертации Гусейновой Даражат Абсаламовны на тему: «Управление инвестиционной привлекательностью агропромышленных предприятий (на примере Республики Дагестан)», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (АПК и сельское хозяйство)

Формирование инвестиционной привлекательности, разработка четкой стратегии инвестирования, определение ее приоритетных направлений, мобилизация всех источников инвестиций является важнейшим условием устойчивого и качественного развития предприятий. В то же время недостаточно изученными остаются вопросы, связанные с формированием благоприятного инвестиционного климата и эффективностью управления инвестиционной привлекательностью предприятий АПК.

Автор решил заняться этой актуальной тематикой и поставил перед собой важную как в научном, так и в практическом плане задачу - обосновать предлагаемый набор теоретических положений и практических рекомендаций по повышению эффективности управления инвестиционной привлекательностью агропромышленных предприятий региона. При этом внимание концентрируется на разработке и использовании экономико-математических моделей, которые позволят получить комплексную и системную оценку и увеличить информативность об изучаемом объекте (стр.14-15, рис. 1), провести поэтапную разработку мероприятий по поиску инвестора и формированию инвестиционного предложения с учетом взаимных ожиданий как агропромышленного предприятия, так и инвестора. (стр. 16-17, рис.2).

Содержание автореферата позволяет сделать заключение, что автор владеет высоким уровнем теоретического обоснования поставленной проблемы, умело использует методы экономических исследований. Им, в частности, сформирована многофакторная эконометрическая модель повышения инвестиционной привлекательности с применением методов многомерного статистического анализа, учет которых позволит повысить эффективность моделирования и прогнозирования инвестиционной привлекательности агропромышленных предприятий (стр. 21-23).

В то же время, в автореферате не уделено должного внимания вопросу оценки эффективности внедрения предлагаемого автором стоимостного метода оценки инвестиционной привлекательности агропромышленного предприятия на основе определения инвестиционной стоимости и совершенствования методики оценки инвестиционных рисков предприятия.

Однако, указанное замечание не снижает значимости проведенного исследования и сформулированных автором по его итогам выводов и предложений. В целом работа представляет собой законченное исследование, теоретические выводы автора достаточно обоснованы и доведены до практической апробации. При этом рекомендации направлены на

формирование системы управления инвестиционной привлекательностью с учетом приоритетных для внешних инвесторов факторов, что в конечном счете, позволит повысить конкурентоспособность агропромышленных предприятий и мобилизовать различные источники инвестиций.

Автореферат позволяет судить о соответствии работы предъявляемым требованиям ВАК по диссертациям на соискание степени кандидата наук, а ее автор - Гусейнова Даражат Абсаламовна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (АПК и сельское хозяйство).

Доцент кафедры «Менеджмент»
Дагестанского Государственного университета
кандидат экономических наук
доцент
Гасанова Аида Джигановна

Сведения о лице, предоставившем отзыв:

Гасанова Аида Джигановна
Почтовый адрес: ул. М.Гаджиева 43а
Электронная почта: jiganovna@mail.ru
Рабочий телефон: +7 (929) 874-19-72
Полное название организации:
Дагестанский Государственный Университет

« 12 » ноября 2018 г.

